

Профессиональный полигон по специальности «Экономика и бухгалтерский учет Барнаульского кооперативного техникума подводит итоги. С бухгалтерской точностью подсчитано, что в событиях Полигона приняли участие: 137 стажеров-студентов, 10 модераторов-педагогов, 36 работодателей, школьники из 11-ти школ. Было решено 24 кейса, проведено 4 утренних аналитических сессии, на странице Полигона ВКонтакте проголосовало 5744 человека.

На церемонии признания достижений проигравших не было. Командам групп Б-42 и Б-41 был вручен бронзовый кубок ИКАРА. Группы Б-22 и Б-31 получили серебряный кубок ИКАРА. Дипломом 1 степени и золотым кубком ИКАРА была награждена группа Б-32.

Индивидуальные достижения стажеров были отмечены Дипломами и Благодарностями в номинациях: «Генератор идей», «Лучший организационный лидер», «За профессионализм», «За креативный пиар», «За яркость представления», и др.

Спонсорами церемонии награждения стали научно-производственная фирма «Алтайский букет» и родители студентов. Смотрите больше фото в нашей группе [ВКонтакте](#)



